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ЕФЕКТИВНІСТЬ МЕТОДІВ ДІАГНОСТИКИ СУБКЛІНІЧНОГО  

МАСТИТУ В КОРІВ У ТОВ “РЕСІЛІЄНТ МАТЮШІ”  

БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

Встановлено, що застосування каліфорнійського маститного тесту для діагностики субклінічного маститу 

у корів виявилось ефективнішим порівнянно із використанням масти дину на 20 %.  
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На сьогодні мастит у великої рогатої худоби є значно поширеним захворюванням і саме 

тому питання розробки методів діагностики, лікування та профілактики даної патології  

залишається досить актуальним [1–5]. 

Встановлено, що запалення молочної залози головним чином призводить до зниження 

продуктивності, порушення функції молоко утворення та атрофії вим’я. Поряд з цим рядом 

науковців встановлено, що клінічні форми маститу у великої рогатої худоби можуть сягати до 

50% випадків, а субклінічні – до 70 % [5].  

На сьогодні основним методом діагностики субклінічного маститу у корів є застосування 

швидких маститних тестів, які базуються на визначенні в молоці соматичних клітин. Від 

застосування останніх залежить ефективність своєчасного лікування хворих тварин і 

профілактики клінічної стадії маститу 4, 6. 

Зважаючи на це метою роботи було визначення ефективності застосування каліфорнійського 

маститного тесту та мастидину для діагностики субклінічного маститу у корів.  

Дослідження проводили у ТОВ ―Ресілієнт Матюші‖ Білоцерківського району Київської 

області. 

Матеріалом для дослідження було 20 лактуючих корів. Діагностику субклінічного маститу 

проводили з використанням каліфорнійського маститного тесту та тесту з мастидином. 

За результатами проведених досліджень встановлено, що застосування каліфорнійського 

маститного тесту з метою діагностики субклінічного маститу дозволяє виявити позитивну 

реакцію у 95 % корів тоді, як використання мастидину є менш ефективним та становить 75 %. 

Поряд з цим також встановлено, що застосування каліфорнійського маститного тесту 

дозволяє ідентифікувати субклінічне запалення молочної залози у 57,7 % часток вим’я, а це в 

свою чергу на 7,7 % більше порівняно із застосуванням мастидину.   

Отже застосування швидких маститних тестів є досить ефективним методом діагностики 

субклінічного маститу корів. Проте застосування каліфорнійського маститного тесту виявилось 

найефективнішим.  
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